

విలేఖరులు కావాలేను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు,మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలేను..సామాజిక స్పృహ,వార్తల
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
సంప్రదించండి.. 9494184136



జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం న్యూస్



Save Farmers

సంపుటి : 03 సంఠిక : 139 ఎడిటర్ : వేణు గోపాల్ రెడ్డి పేజిలు : 08, వెల రూ. 2రూ/ గురువారం - 19 - డిసెంబర్- 2024

కిమ్ సైనికుల ముఖాలను రష్యా కాలేస్ట్రోయిడ్స్ జెలెన్ స్కీ

వ్యూహదేహాలను గుర్తుపట్టకుండా ఉండేందుకేనని మండిపాటు

రష్యా కోసం ఉత్తర కొరియా జవాన్లు చనిపోతున్నారని వ్యాఖ్య

రష్యా, ఉక్రెయిన్ యుద్ధంలో ఎలాంటి సంబంధంలేకున్నా నాట్ కొరియా సైనికులు యుద్ధంలో పాల్గొంటున్నారని, తమ సైనికుల చేతిలో చాలామంది చనిపోయారని



మిగతా 2లో

విజయ్ మాల్యా ఆస్తులు అమ్మి 14 వేల కోట్లు బ్యాంకులకు జమ

లోకే నభలో కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్దిష్టా సీతాహామన్ ప్రకటన
నిర్వహణలో నుంచి వెయ్యి కోట్లు వసూలు చేశామన్న కేంద్ర మంత్రి బ్యాంకు రుణాలను ఎగ్జిక్యూటివ్ విధివలకు పారించిన ఆర్థిక నేరస్తుల నుంచి
మిగతా 2లో



క్రూ-10 ప్రయోగం ఆలస్యం.. మార్చి వరకు ఐఎస్ఎస్లోనే సునీత



వారం రోజుల ప్రయోగాల కోసం జాన్లో 6న అంతరిక్ష కేంద్రానికి సునీత, విల్ మోర్ వ్యోమనౌకలో హీలియం లీకేజీ కారణంగా అక్కడే చిక్కుకుపోయిన వ్యోమగాములు వారం రోజుల మిషన్ కోసం అంతర్జాతీయ
మిగతా 2లో

తెలంగాణలో చారిత్రాత్మకమైన రోజు.. కొత్త చట్టానికి నాంది



తెలంగాణలో ఇది చారిత్రాత్మకమైన రోజు.. భూమి చుట్టూ మనిషి జీవితం.. పేదరికాన్ని దూరం చేసేది భూమి. కంటికి రెప్పలా కాపాడాల్సిన గత ప్రభుత్వం హక్కులను కొల్లగొట్టారని రెవెన్యూ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు.

జుధవారం ఆసెంబ్లీలో తెలంగాణ భూ భారతి (తెలంగాణ రికార్డ్ ఆఫ్ ల్యాండ్ 2024) బిల్లును ప్రవేశపెట్టారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆర్వోఆర్ 1971 ని అమల్లోకి తీసుకొచ్చి 49 ఏండ్ల పాటు అమలు చేసినందుకు.

ఆసెంబ్లీ ల్యాండ్స్ మొదలుకొని అనేకం కాంగ్రెస్ తీసుకొచ్చినందుకు.

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో ఇది చారిత్రాత్మకమైన రోజు.. భూమి చుట్టూ మనిషి జీవితం.. పేదరికాన్ని దూరం చేసేది భూమి. కంటికి రెప్పలా కాపాడాల్సిన గత ప్రభుత్వం హక్కులను కొల్లగొట్టారని రెవెన్యూ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. జుధవారం ఆసెంబ్లీలో తెలంగాణ భూ భారతి (తెలంగాణ రికార్డ్ ఆఫ్ ల్యాండ్ 2024) బిల్లును ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆర్వోఆర్ 1971 ని అమల్లోకి తీసుకొచ్చి 49 ఏండ్ల పాటు అమలు చేసినందుకు, ఆసెంబ్లీ ల్యాండ్స్ మొదలుకొని అనేకం కాంగ్రెస్ తీసుకొచ్చినందుకు, వేదాని పుస్తకాలు చదివిన మేధావి తీసుకొచ్చిన చట్టం, ధరణి డ్యారా లక్షలాది సమస్యలు ఉత్పన్నమయ్యాయి. అధికారులు పరిష్కరించాలని సమస్యలు కూడా కోర్టుకే వెళ్లాలి వచ్చినందుకు, భూ యజమానులకు తెలియకుండానే హక్కులు మార్చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కులు మిగతా 2లో

ప్రధాని, అదానీ కలిసి దేశం పరువు తీశారు



హైదరాబాద్: టీపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన చలో రాజ్ భవన్ కార్యక్రమంలో మిగతా 2లో

కాంగ్రెస్లో అమిత్ షా ధ్వజం పాల్గొంటుంటేనే మోసగించింది రాజకీయ స్వార్థం కోసం ముష్టిని లిజర్వేషన్లు పాటులాడుతోంది ఆ ప్రయత్నాలను సాగనివ్వబోయి రాజ్యాంగంపై చర్చలో మంత్రి

పరిపాలనా సౌలభ్యం కోసం భాషల ఫార్ములా



కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి కీలక పిలుపు ప్రాంతీయ భాషలను ప్రోత్సహించేందుకు కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం కృతనిశ్చయంతో పనిచేస్తోందని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. భిన్న సంస్కృతులు, భిన్న భాషల వైవిధ్యత గల దేశం భారత్, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఇంత వైవిధ్యత ఉన్న దేశం మరొకటి లేదని అన్నారు. మన దేశంలో 121. భాషలు ఉన్నాయని తెలిపారు. డిప్యూటీ ప్రాంతీయ భాషలను ప్రోత్సహించేందుకు కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం కృతనిశ్చయంతో పనిచేస్తోందని మిగతా 2లో

రాజ్యాంగం వాళ్లకు పైవేట్ జాగీరు!



కాంగ్రెస్లో అమిత్ షా ధ్వజం పాల్గొంటుంటేనే మోసగించింది రాజకీయ స్వార్థం కోసం ముష్టిని లిజర్వేషన్లు పాటులాడుతోంది ఆ ప్రయత్నాలను సాగనివ్వబోయి రాజ్యాంగంపై చర్చలో మంత్రి

హైదరాబాద్: రాజ్యాంగం పాల్గొన్న, నెహ్రూ- గాంధీ కుటుంబంపై కేంద్ర హయాం మంత్రి అమిత్ షా మంగళవారం రాజ్యాంగంపై నిప్పులు చెరిగారు. "కాంగ్రెస్ పార్టీలో పాటు రాజ్యాంగాన్ని కూడా తమ వ్యక్తిగత జాగీరుగా ఆ కుటుంబం పరిగణించింది. మిగతా 2లో

నవ్వు పోదురు నాకేటి సిగ్గు'..



మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ఈ మేరకు సోషల్ మీడియా వేదికగా ఆసక్తికర ట్వీట్ పెట్టారు. "వంద ఎలుకలు తిన్న మిగతా 2లో

అదానీ ఇష్యూపై జేపీసీకి ఎందుకు జంకు?



కేంద్ర ప్రభుత్వానికి చీమ కుట్టినట్లు కూడా లేదు.. ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ అందడంతోనే అదానీ దేశంలోని వ్యవస్థలను, బ్యాంకులను మళ్ళీ పెడుతున్నారని టీపీసీసీ చీఫ్, ఎమ్మెల్యే మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ విమర్శించారు. జుధవారం మండలి వద్ద మీడియాతో మాట్లాడిన మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ అదానీ ఇష్యూపై జేపీసీకి విచారణ, మహిళాల్లో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ విషయంలో మోడీ ప్రభుత్వం వైఖరికి నిరసనగా ఏజెన్సీకి పిలుపు మేరకు టీపీసీసీ ఆధ్వర్యంలో చలో రాజ్ భవన్ కార్యక్రమం చేపట్టుతున్నారు. మిగతా 2లో

అసెంబ్లీ బయట డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్టులు పెట్టాలి



గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర ఆరోపణలు చేసిన మంత్రి కమలిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డిపై మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరికౌట తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. అసెంబ్లీలోకి వచ్చే సభ్యులకు డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్టులు నిర్వహించాలని హరికౌట సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కొందరు సభ్యులు ఉదయమే డ్రంక్ చేసే సభకు వచ్చినారని ఆరోపించారు. సభలోకి వచ్చి ఏం మాట్లాడుతున్నారో వారికే తెలియడం లేదన్నారు. అందుకే అసెంబ్లీ బయట డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్టులు పెట్టాలని సభాపతిని హరికౌట కోరారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర ఆరోపణలు చేసిన మంత్రి కమలిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డిపై మిగతా 2లో

మూసీ ప్రాజెక్టుపై ఎమ్మెల్యే కవిత సంచలన విషయాలు



మూసీ ప్రాజెక్టు నాయకురాలు, ఎమ్మెల్యే కవిత సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. డిపీఆర్లు ఉన్నాయని ప్రపంచ బ్యాంకు కు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంపిన ప్రతిపాదనలను ఎమ్మెల్యే కవిత బయటపెట్టారు. హైదరాబాద్: మూసీ ప్రాజెక్టు నాయకురాలు, ఎమ్మెల్యే కవిత సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. జుధవారం ఆసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద ఆమె మాట్లాడారు. మిగతా 2లో

అక్రమ నిర్మాణాలే టార్గెట్.. మైలార్దేవుపల్లిలో కూల్చివేతలు



తెలంగాణలో అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతలు కొనసాగుతున్నాయి. రంగారెడ్డి: తెలంగాణలో అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతలు కొనసాగుతున్నాయి. మిగతా 2లో



